

捐赠方北京朋来制药发布声明

在售同款奥运口罩均为假货

东京奥运会举办正酣，中国体育健儿们争相摘金夺银令人振奋，不少奥运周边的小商品也跟着火了一把，其中包括奥运健儿们戴的同款口罩。

记者在电商平台上看到，不少商家打出“奥运同款口罩”招牌，有的月销量高达8000以上。但近日，作为“奥运口罩”捐赠方的北京朋来制药却发布声明强调，“奥运口罩”仅捐赠给东京奥运会中国体育代表团。

第五批国家级“非遗”保护单位公示 我市一家单位入选

本报讯(记者 陈辛华)8月3日，文化和旅游部公示拟认定第五批国家级非物质文化遗产代表性项目保护单位447家，山西有14家单位入选，其中，太原市有1家入选。

6月，国务院公布第五批国家级非物质文化遗产代表性项目名录和国家级非物质文化遗产代表性项目名录扩展项目名录，随后，文化旅游部对中央和国家机关，全国31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团，以及香港特别行政区、澳门特别行政区推荐的保护单位进行了评审，拟认定447家单位为第五批国家级非物质文化遗产代表性项目保护单位。

入选的山西第五批国家级“非遗”保护单位有：唢呐艺术(五台八大套)的保护单位五台《山西

使用，在售的所有奥运口罩都是假冒商品。

“看奥运看得特别振奋，运动员们戴的口罩也越看越好看，所以我就在网上搜了一下，一看还真有，立马下单！”市民张女士前几天在网上下单了“奥运同款口罩”，收货后还第一时间发朋友圈晒出自拍。像张女士这样看奥运被“安利”同款商品的人不在少数，记者打开电商平台搜索“奥运同款口罩”，立马蹦出不少选项。

再一看月销量，少则几百，多则七八千，可见销售火爆。

记者注意到在这些“奥运口罩”中，一些商家标榜“资质认证、绝非三无”等，但却遭遇了正牌供应商的“打脸”。近日，作为“奥运口罩”捐赠方的北京朋来制药在官方微博发布声明表示：“中国队‘奥运口罩’仅捐赠给东京奥运会中国体育代表团使用，不在网络平台进行销售。目前所有在售‘奥运口罩’均为假冒

伪劣产品，不仅违规使用国旗和奥组委标志，还侵犯了我公司的知识产权，严重损害我公司声誉！如消费者已购买假冒伪劣‘奥运口罩’，建议向相关部门进行举报，让我们共同抵制‘假冒伪劣’产品。”

而除了这些涉嫌侵权的“奥运口罩”，记者注意到，网络上还出现了一些奥运会创意周边商品。有商家取材于奥运举重冠军石智勇夺冠场景，创作图样制作的T恤

吸引了不少网友购买。还有商家瞅准本届奥运会体操全能比赛中的争议打分事件，将桥本大辉脚出界的画面进行简化设计，制作成了T恤，被网友笑评：“夺笋啊！”此外，像是奥运首金得主杨倩佩戴的同款小黄鸭发卡、耳环等，同样卖成了爆款。

专业人士提醒，奥运相关创意周边产品一定要规范使用国旗国徽，未经授权不得使用奥组委相关标识。

据《北京日报》

王哲林加盟上海大鲨鱼俱乐部

新华社上海8月3日电(记者许东远、朱翃)记者3日从上海久事大鲨鱼俱乐部获悉，即日起，王哲林正式转会至上海久事大鲨鱼俱乐部。

据悉，王哲林作为福建本土杰出的篮球运动员，多次入选国家队，并随队夺得过亚锦赛冠军和亚运会冠军。2016年，王哲林在NBA选秀中被孟菲斯灰熊队选中。

在代表福建SBS浔兴篮球俱乐部出战CBA的九个赛季中，王哲林共计出战289场常规赛，场均34.9分钟的出场时间内能够得到20.8分、11.2个篮板、1.8次助攻，其中投篮命中率为56.4%。王哲林带领主队两次闯入季后赛，本人更是凭借出色的表现获得2018—2019赛季CBA常规赛MVP的称号。

郑家渡口发现民国时期码道

新华社石家庄8月4日电(记者王民)近日，文物部门在河北故城县郑家渡口进行运河挑水坝构造勘探时，发现一段10余米长、2米宽的民国时期码道。

码道，是运河大堤上连接码头的道路。这次勘探的目的主要是探明故城县大运河郑家渡

口2号挑水坝的构造，同时发现了这段码道。这段河道左岸共有6个挑水坝，是全国重点文物保护单位。

这段码道沿运河大堤坡面由底到顶呈斜上走势，码道路面由青砖立砖铺成，像搓板一样起到防滑作用。

讲文明话
行文明事
做文明人

讲
自
文
创
明
公
树
新
广
风
告

